

**Universidade Federal de Minas Gerais Faculdade de Farmácia
Programa de Pós-Graduação em Ciências Farmacêuticas**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 002/2023 - SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE
DOUTORADO**

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências Farmacêuticas (PPGCF) da Faculdade de Farmácia da Universidade Federal de Minas Gerais RETIFICA o Edital Nº 002/2023 – Seleção de bolsistas/ Doutorado, ficando este redigido da seguinte forma:

ONDE SE LÊ: Os alunos deverão efetuar as inscrições no período de 01/09/2023 a 25/09/2023 realizadas por email para o endereço colposfar@farmacia.ufmg.br.

LEIA-SE: Os alunos deverão efetuar as inscrições no período de 01/09/2023 a 26/09/2023 realizadas por email para o endereço colposfar@farmacia.ufmg.br.

Belo Horizonte, 25 de setembro de 2023.

Professora Isabela da Costa César
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências Farmacêuticas da
Faculdade de Farmácia da Universidade Federal de Minas Gerais.